

恩信浸信会

简报 2022年5月15日

epsom
baptist church

許黃河清師母分享：高度信任

有一间在新西兰创立的软件公司 Actionstep, 提供所有僱员没有上限的假期, 其中可以包括病假、产假、休閒假及亲人去世的伤痛假期, 唯一条件是每年最少要放假四星期。

公司的副总裁对传媒解释这是一种「高度信任」的制度, 他相信员工有足够的工作及生活平衡, 让他们有身心灵健康, 提高工作效率, 发挥所长。虽然外界有怀疑, 新入职的还问: 「我真的可以拿三个月有薪假期去旅游吗?」这一类的问题, 我告诉他们, 答案是肯定的。然后他们都为能够成为公司的一员感到欣喜, 我们信任员工, 也希望他们信任我们。事实证明, 过去两年由于疫情, 全球经济波动, 经历几次封城禁足, 业绩却超越预期。

对于打工仔这样的工作条件是喜讯, 但有一个更大的喜讯, 是关乎生命的, 就是福音。使徒保罗强调因信称义, 信而得救。很多人也怀疑: 真的那麽容易吗? 我们不用做很多善事、捐善款、克苦己身, 就能得到永生? 这其实也是一种「高度信任」模式。

罗马书 10 章 9-10: 「你若口里认耶稣为主, 心里信神叫他从死里复活, 就必得救。因为人心里相信, 就可以称义; 口里承认, 就可以得救。」, 信主必须省察自己是否真正相信耶稣是从死神复活的救主, 然后在众人面前承认, 这其实是非常简单条件, 就可以称义得救。反之, 如果人信主, 却不敢在人面前承认, 他的信心可能是雅各书提到的没有行为的信心, 或是人声称信主, 却没有在心里相信, 这是一种伪装的信心。

神赐给我们绝对的自由, 并且高度信任, 我们的行为也该和信心相称, 成为主又忠心又善良的僕人。不然到那日主耶稣会说: 「我不晓得你们是哪裡来的。你们这一切作恶的人, 离开我去吧!」, 就像这 Actionstep 的老闆对懒惰的员工说: 「你只知享受假期, 却不工作, 请你另谋高就吧!」这人必要哀哭切齿了。

【教会网页 www.epsombaptistchurch.org.nz】

欢迎登陆我们的中文网重温教会的活动、聆听牧者的讲道录象、录音和下载讲道幻灯片

上主日实体敬拜出席会众人数: 29 人 + 网上超过 36 次点击收看

恩信浸信会 EPSOM BAPTIST CHURCH

4 Inverary Avenue, Epsom, Auckland 电话: 09 - 630 6010

主任牧者: 蔡甯牧师 021882638 srpastor@epsombaptistchurch.org.nz

主日华语敬拜 11am (实体聚会, 并作网上直播)

银行转账教会银行账户: BNZ Bank 02-0160-0048230-00 Epsom Baptist Church

请注明奉献者英文 IRD 税务名字, 以便发放奉献收据

2022-5-15(第20周)

下主日敬拜(2022-5-22)

主席	Amanda Wang
领诗	(Music video presentations)
司琴	---
读经	Judy Xu
讲道	Pastor Lindsay Jones
儿童主日学	Kristy Choi, Suki Chan, Katy Chan
音控	Allen Cheung
技术支持	Stanley Tang
收/点奉献	Anne Yiu, Luo Wei
接待	---

因信称义



既知道人称义，不是因行律法，乃是因信耶稣基督，连我们也信了基督耶稣，使我们因信基督称义，不因行律法称义，因为凡有血气的，没有一人因行律法称义。

(加拉太书 2:16)

《家事分享》

- 1.浸联会代表会在 12/6 主日联合敬拜中委任蔡牧师为主任牧师，并为 Jacqui 传道举行就职礼，当天敬拜详情容后公布。
- 2.欢迎各位参加在 27/5 周五上午 10 时在 No.6 后院举行的『更新园艺 - 赚得健康工作坊』，有专人英语讲解并示范如何更新冬季菜园的种植。聚会也备有茶点招待。
- 3.教会网页 <http://www.epsombaptistchurch.org.nz> 浏览华语敬拜和讲道信息。

《代祷事项》

- 1.求主让我们懂得在危难时祷告呼求，救我们是因为要叫我们知道独耶和華是神。
- 2.感谢神，让蔡牧师和 Jacqui 传道一起作了四个周三早上的「祈祷步行」，看见很多社区的需要：特别是学校的牧养工作、家庭需要。求主让牧师和 Jacqui 传道同心祈祷，为了未来恩信教会的方向、对会众的探访、英语班、拓展儿童崇拜、青少年事工作出规划等代祷。
- 3.感谢主让 Tim (Joanna 的丈夫)，Dora (Belinda 姊妹的女儿) 都顺利完成手术，继续为他们早日康复代祷。也同时纪念仍在医院作放射治疗的 Sim。
- 4.为这段疫情期间，要赶回家处理家人丧礼的 Hughes Lam 弟兄代祷。也为国内在上海、广州等地封城而受到影响的家人代祷。
- 5.为教会中的长者祈祷：柳明和周青夫妇、侗弟兄和白姊妹、张元诚和张燕林夫妇、陈亚姨、赵淑芳夫妇、赵云萍夫妇、Yan 妈妈等身心灵健康代祷。
- 6.在俄乌战争中，战事已经进入大决战，而和议却没法进行，城市房屋全然被毁，大量生灵涂炭，双方士兵皆有大量的伤亡。我们求神止息干戈，也尽快停止这场战争。。



我已经与基督同钉十字架。现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。(加拉太书 2:20)